

NOVICE Malega Pariza

Neodvisno glasilo ministrstva za informiranje pri HU-ZPP
03. 03. 1992, letnik IV, cena izvoda: 100 SLT, 100 CRD, 100 DIN

Spoštovani bralci!

Ker se je v teku leta v Ponikvah zgodilo precej omembe vrednih dogodkov, smo se pri HU-ZPP-ju tudi letos odločili, da vam osvežimo spomin in izdamo časopis, v katerem smo zajeli večino zanimivosti, ki so se dogajale preko celega leta. Poudarjamo, da osebe in zgodbe, ki jih omenjamo, niso izmišljene in so povzeti po resničnih dogodkih. Že vnaprej pa se opravičujemo vsem, ki smo jih pozabili ali pa jih zaradi prostorske stiske nismo mogli omeniti. Potrudili se bomo, da pridejo na vrsto naslednje leto in to dvakrat. Časopis je internega značaja in ga je prepovedano nositi izven območja KS Ponikve. Bralcem s slabimi živci priporočamo, da pred pričetkom branja zaužijejo dvojno normalno količino apaurina ali drugega ustreznega pomirjevala. Obilo užitkov pri branju Vam želi

UREDNIŠTVO

Notranja politika: Ministrov obisk v Ponikvah

Prejšnji teden se je v Ponikvah na uradnem obisku mudil slovenski pravosodni minister dr. Rajko Pirnat. V svojem govoru je med drugim obljubil, da se bo zavzel za to, da bo v Ponikvah nacionalizirana lastnina po najkrajšem postopku vrnjena prvotnim lastnikom. Bomo videli, če bo držal besedo. S predsednikom KS sta si tudi ogledala objekt, ki je bil v Ponikvah med prvimi denacionaliziran – gasilski dom.

Po uradnem delu je minister odšel še na zasebni obisk h g. Pirnat Mirku. Ob tej priložnosti mu je podaril lep luster, kupljen v Italiji.

Da ne boste preveč ugibali in spraševali teto Maro, kakšen bo letos pustni program, vam ga v celoti predstavljamo:

- 7.05 – Agent
- 7.17 – T'stara dva
- 7.28 – Zbiranje pomoči za hrvatske begunce
- 7.32 – Društvo jeznih varčevalcev
- 7.43 – Modre čelade
- 7.45 – Vegetarijanci

popoldne:

- 16.00 – Sestrelitev helikopterja evropskih opazovalcev
- 20.00 – Pustna zabava
- 24.00 – Krst
- 00.15 – Žrebanje križanke

sreda: 24-urno žalovanje v bifeju »Pri Stoparju«.

Zadnja novica: Ponikve kmalu priznane

Tik pred zaključkom redakcije smo od našega dopisnika izvedeli, da se nameravata KS Ponikve in KS Vel. Lipljene medsebojno priznati in navezati diplomatske odnose. Svet KS Ponikve bo za svojega veleposlanika v Vel. Lipljenih imenoval g. Pavlin Toneta, KS Vel. Lipljene pa se bo za mesto veleposlanika v Ponikvah odločala med g. Nevenko Gačnik-Virant in g. Kraljič Jožetom. Predvidevajo, da bo po tem dogodku sodelovanje med obema KS še tesneje kot doslej.

Čestitke in pozdravi

Ob bližajočem se praznovanju največjega Ponikovskega praznika naše uredništvo prejme vsak dan veliko čestitk, med drugim tudi iz tujine. Iz Rusije se nam je oglasil Bavdek Janez, iz Švice pa Brane Mustavar. Oba izražata obžalovanje, ker se zaradi drugih obveznosti ne bosta mogla udeležiti pustnih prireditev. Da bosta lažje prebrodila pustno krizo, smo poslali vsakemu po en izvod našega časopisa.

* * *

Čestiteke ob praznovanju pusta smo letos prejeli prav iz vrha, ampak ne političnega. V mislih imamo Vrh med Turjakom in Pijavo gorico.

Volilna mrzlica

Znana politična delavka iz SDP-ja, bivša delegatka propadlega partijskega kongresa (v Beogradu je sedela poleg Kučana) se že pospešeno pripravlja na bližajoče se volitve. Če bo njena volilna kampanja uspela, pričakuje, da bo na prihodnjih volitvah njena stranka v Ponikvah močno zmagala.

Tiralica

Območni štab TO Grosuplje obvešča vse prebivalce naše občine, da je dne 08. 02. letos iz enote rezervne sestave TO dezertiral rezervni vojak Tomšič Jože. Oblečen je v uniformo bivše JLA, oborožen in okolju nevaren. Vsako koristno informacijo bomo nagradili.

KLIČEMO MNZ

* * *

Tone Š., Zdravko P. in Tine M. so dne 06. 02. 1992 ob približno 20. uri nič hudega sluteč pri šanku bifeja ŠD DVZ mirno pili vsak svoje pivo in se čisto potihem med sabo pogovarjali, kako je hudo na tem svetu, ker so ljudje tako hudobni. Kar naenkrat je gostilničarka F.D. iz neznanih razlogov na hitro spustila roletu, ki zapira šank, tako da je le-ta vsem trem gostom padla za vrat in jim priprla glave. Tako ujete je lastnica lokala s pepelnikom tolkla po glavah in jim grozila, da bo poklicala Bosance, če se samo premaknejo ali poskušajo klicati na pomoč. Gostilničarka je popustila in dvignila roletu šele, ko je posredovala dežurna služba Prizme. Dva gosta sta bila lažje, eden pa težje poškodovan. Vse tri so prepeljali na urgentni oddelek UKC-ja in so že vsi izven življenjske nevarnosti, vendar zaradi prestanega strahu psihično čisto pri tleh. Lastnica bifeja pa se je lahko kmalu po tem dogodku namesto z roletu igrala z rešetkami na Povšetovi ulici v Ljubljani. Organi za notranje zadeve pa so zoper njo že napisali ovadbo zaradi kaznivega dejanja nasilniškega obnašanja s povzročitvijo hujših telesnih poškodb, za kar zakon predvideva od 1-5 let zopora.

* * *

Zadnje čase se je nenadoma močno povečalo število izgredov v bifeju »Pri Darinki«. Preiskovalci utemeljeno sumijo, da so to plačanci, ki jih iz sosednjega bifeja pošilja M. Adamič. Preiskava je v teku, M. Adamič pa v hišnem priporu.

* * *

Nočni pleskarji (Colk Mix) se v Ponikvah niso pojavili kar že nekaj časa. Izgleda, da so obrt vrnili nazaj ali pa so se preselili v drugo občino.

V noči s 6/7. februar 1992 so neznani zlikovci obiskali bife »Pri Darinki«, razbili ves inventar na hodniku, nato pa so se spravili še na roletu in jo prav tako uničili. Škoda je precejšnja in jo cenijo na okoli 180.000 SLT. Za nepridipravi še poizvedujejo. Če bi kdo karkoli vedel o tem, naj to sporoči na tel.: 789-347 ali 787-111 int. 49.



Zahvale in sožalja

Vsem fantom, ki so se v lanskem letu poročili, izreka odbor HU-ZPP iskreno sožalje.

AKTUALNA TENA

Novice

Večja skupina mirovniških sil OZN (modre čelade), računajo da okoli 13.000, se bo naslednji mesec nastanila v Prizmi Ponikve. Vodstvo Prizme je že izračunalo, da bo na njihov žiro račun vsak mesec priteklo približno 8.000.000 ameriških dolarjev. Denar nameravajo porabiti za zidavo novega, modernega socialnega zavoda Prizma 2.

* * *

Zaradi okvare peči za centralno kurjavo so bili v prejšnjem mesecu v DVZ Ponikve d.o.o. prisiljeni ustaviti proizvodnjo in poslati delavce za en teden na čakanje. Škoda zaradi zastoja v proizvodnji je ogromna, kdo jo bo povrnil, pa se še dogovarjajo.

* * *

Kakor vsako leto, je tudi pred lanskim Novim letom otroke v DVZ Ponikve obiskal Dedek Mraz, tokrat malo drugače kot po navadi. Nekaj težav je imel le z otroci, ki so prišli na podelitev daril v vinjenem stanju. Pravijo, da takega Dedka Mraza, kot je bil zadnji, ne rabijo več. Še žal jim bo!

* * *

Gospa Jožica Somrak-Remic iz Zavoda za zaposlovanje je v pogovoru z našim novinarjem napovedala, da se bo v času njenega mandata brezposelnost v Ponikvah zmanjšala za približno 70%.

* * *

Priznana strokovnjaka s področja zdravstva (zdravnik splošne prakse in zobotehnik) se v popoldanskem času ukvarjata z izdelavo palet. V to dejavnost sta bila prisiljena zaradi poraznega stanja v zdravstvu. Uprava za družbene prihodke se je za njiju že začela zanimati.

* * *

G. Tone Hren se že od Novega leta dalje ni pojavil v javnosti. Iz dobro obveščenih krogov in trikotnikov smo izvedeli, da je že nekaj časa v hišnem priporu. Če se bo lepo obnašal, mu bo direktorica zopora za pustni torek odobrila enodnevni nagradni izhod, da bo lahko v živo spremljal pustni program.

HU-ZPP namerava na pustni torek letos organizirati veliko olimpijado lažnivcev. Zelo nas zanima, kdo bo osvojil srebrno in bronasto medaljo. Mislimo, da zmagovalca ni potrebno omenjati s polnim imenom in priimkom.

Vse, ki imate hrvatsko državljanstvo, obveščamo, da smo podaljšali rok za vložitev prošnje za pridobitev slovenskega državljanstva. Prošnje, kolkovano s 500 SLT pošljite na KS Ponikve, oddelek za splošne zadeve, ali pa jo oddate pri nedeljski maši cerkovniku Binčetu v puščico. V drugem primeru dodajte še 100 SLT, kolikor nam cerkev zaračuna za manipulativne stroške.

KRITIKE IN OCENE

V današnjem literarnem koticu vam tokrat predstavljamo največjo slovensko pesnico Marinko Belič, ki je po narodnosti sicer Madžarka, vendar že od svojega šestega leta živi v Sloveniji. S pisanjem se ukvarja že od rane mladosti in je prav pred kratkim slavila dvajseto obletnico, odkar je prvič prišla za pero.

V tem času je izdala že pet knjig z okoli 800 pesmimi in tako kar za nekajkrat prehitela drugega največjega slovenskega pesnika dr. Franceta Prešerna. Marinka je samorastniška pesnica z že prirojenim talentom, le v začetku njene kariere je pisala pod mentorstvom g. R.N. Piše v glavnem ljubezensko in domoljubno poezijo, po-

skusila pa se je tudi v pisanju oper (Opera o Titu), vendar ji to področje ne leži preveč in ga je opustila. Danes objavljamo uspešnico iz njene zadnje knjige, ki je izšla pred kratkim pri založbi Mladinska knjiga v nakladi 150.000 izvodov in je že razprodana. Pesem na svojstven način govori o problemih, ki so se pri nas pojavili ob prehodu iz enopartijskega sistema v demokracijo in je polna hrepenenja po starih dobrih časih, ki se ne bodo nikoli več vrnil, čeprav si pesnica to potihem želi, kar lahko razberemo iz zadnje kitice njene res mojstrsko napisane pesmi.

Literarni urednik

Marinka Belič

Uspomene na staro vreme

Od kapelce do mrtvašnice,
od šestice pa do pralnice,
svetlim suncem obasjana,
ponosito tu si stala
naša firma, svima draga.

* * *

Partija je tebe vodila,
sindikato joj desna roka bila,
obojicu je Tone vodil,
ko nije slušal, ga zatvoril.

* * *

Od Vardara pa do Triglava,
Od Đerdapa pa do Jadrana,
sva se tu je raja skupljala,
nikad nije nas napustila.

* * *

Pa su došla nova vremena,
proizvodnja se od nas odcjepila,
partija je naša propala,
Tonetu je funkcija odplivala.

* * *

Gdje ste, stara, dobra vremena,
gdje si partijo naša komunistička?
Kad ćeš se opet na vlast vratiti,
od zlog nas Demosa riješiti?

KULTURA – ŠOLSTVO

Tudi lansko leto pred Božičem je med osnovnimi šolami dolenske regije potekalo tekmovanje za najlepše postavljene jaslice. Prvo mesto je osvojila OŠ Velike Lašče in prejela prehodni pokal »Zlati angel«, ki krasi pisarno ravnatelja šole. Upravičeno smo lahko Ponikovci ponosni. OŠ Dobropolje je med 32. šolami zasedla zadnje mesto, to pa zaradi tega, ker je Sv. Jožefu iz žepa gledala partijska knjižica, pastirji so bili obuti v vojaške škornje bivše JLA z lovskimi klobuki na glavah, angeli pa so namesto nabožnih pesmi peli stare partizanske pesmi.

POLITIKA

Kako bomo volili?

Ker je do volitev samo še nekaj mesecev in se je volilna kampanja že začela, je naša novinarska ekipa med ključno izbranimi naročniki našega časopisa izvedla anketo. Preberite si, kaj je anketa pokazala:

Anžlovar Tone: Nalijmo si enkrat čistega vina in porinimo ta voz iz blata. Če nimate nič proti, bi najraje volil sebe.

Škulj Franci: Če bom vpisan v volilnem imeniku, bom volil HDZ (Hrvatska demokratska zajednica).

Jože Puc: Odkar sem pred nekaj meseci prejel svete zakramente, in začel redno hoditi k maši, se zelo navdušujem nad krščanskimi demokrati.

Kastelic Franc: Še bomo prišli komunisti na oblast. Zapomni si bo Pučnik, kdaj nas je porinil v senco.

Odbor tedna oživljanja tradicij bele garde pripravlja v času od 18.-24. maja letos jubilejni

2. Teden oživljanja tradicij bele garde

z naslednjim programom:

- Ponedeljek, 18. maja:

Svečano preimenovanje OŠ 1. SPUB Toneta Tomšiča v OŠ narodnega heroja Vinka Levstika.

- Torek, 19. maja:

Ob 18. uri v Jakličevem domu na Vidmu občinsko kviz tekmovanje med osnovnimi šolami naše občine na temo: »Kaj veš o domobranstvu v naši občini?«

- Sreda, 20. maja:

Ob 16. uri v Jakličevem domu na Vidmu predavanje na temo: Občina Grosuplje v času komunizma in rdečega terorja. Predaval bo g. Vinko Levstik iz Italije.

- Četrtek, 21. maja:

Ob 15. uri odkritje spomenika neznanemu padlemu domobrancu v Predstrugah.

- Petek, 22. maja:

Ob 20. uri v Jakličevem domu predvajanje zgodovinskega filma Bitka na Turjaškem gradu. Za učence OŠ Dobropolje je ogled filma obvezen.

- Sobota, 23. maja:

Ob 16. uri v kulturni dvorani DVZ Ponikve srečanje domobrantskih veteranov iz KS Ponikve in KS Videm.

- Nedelja, 24. maja:

Ob 12. uri v Bruhanji vasi zaključna prireditev z velikim domobrantskim mitingom. Zabaval vas bo ansambel Bele vrane.

Odbor naproša vse občane, da se vseh prireditev udeležite v čim večjem številu!

OBVESTILO

- Zakrajšek Trade, d.o.o., trgovina na drobno in debelo po ugodnih cenah prodaja vse vrste plemenskih govedi. Obveščamo vas tudi, da imamo na zalogi še nekaj deklet, godnih za možitev, prav tako po zelo ugodnih cenah. Se priporočamo!

Trgovina z otroško konfekcijo »Pinoccio« d.o.o., vas obvešča, da imajo na zalogi veliko izbiri otroškega erotičnega perila in kondomov. Prav tako imajo na zalogi večjo količino raznobarnih sprayev, predvsem primer- nih za pisanje po zidu. Za obisk se priporočajo.

V SREDIŠČU POZORNOSTI

- Zaradi prezasičenosti trga s paletami, so bili v M-KZ Velike Lašče prisiljeni ustaviti odkup vseh vrst palet. Predsednik neodvisnega sindikata paletarjev in njegov namestnik sta direktorju omenjenega podjetja že zagrozila z gladovno stavko, če ta problem ne bo rešen v najkrajšem možnem času. Zahtevajo tudi za 18% večje odkupne cene palet. O izidu tega spora bomo poročali v eni naslednjih števil.

- Kompletan pustni program za letos, smo bili prisiljeni v celoti spremeniti, prav tako tudi celotno vsebino našega časopisa, ker so se že teden pred pustom v javnosti pojavile kopije posameznih člankov. Naša kontraobveščevalna služba utemeljeno sumi teto Maro, za kar že ima dokaze.

Ker so zime zadnja leta vse bolj siromašne s snegom, in s pluzenjem ni nobenega pravega zaslužka več, g. Brod- nik Julij že razmišlja, da bi iz Italije uvozil snežni top velikih zmogljivosti. Priznati moramo, da ideja ni slaba.

* * *

Zaradi pomanjkanja članstva v HU-ZPP, odbor za ka- drovske zadeve pri HU-ZPP naproša vse mladoporocence, da začnejo o tem problemu resno razmišljati. Iz- vedeli smo, da je Tomšič Janko začel na tem področju prvi ukrepati. Zgledujte se po njem!

* * *

Zaradi padanja natalitete v Ponikvah, odbor za pospe- ševanje števila rojstev pri HU-ZPP obvešča vse krajane Ponikev, da je od Pústa dalje strogo prepovedana upo- raba vseh vrst kontracepcijskih sredstev. Naše inšpekcijske službe bodo izvajanje tega odloka kontrolirale na terenu.

* * *

LTA (Lado Trade Agency) organizira tridnevni izlet v Vukovar v času od 6.-8. marca letos. Izlet bosta vodila znana strokovnjaka z bogatimi izkušnjami. Cena izleta je 3.000 CRD po osebi. Otroci do 12. leta imajo 50% popusta.

Najbolj se je razveselil novega snega g. Brod- nik Julij. Dobesedno lahko rečemo, da mu denar leti z neba. Sve- tujemo mu, da vzame plug in traktor ter se preseli v kraje večnega snega in ledu, kjer mu dela zlepa ne bo zmanjkalo.

MALI OGLASI PRODAM

- Psa, čistokrvnega, nemški ovčar, abstinent in nekadilec, podnevi v glavnem spi, ponoči pa laja in moti sosedje, prodam po ugodni ceni. Je vse, najraje ima otroke. Priporočamo ga predvsem gluhonemim.

Šifra: MIX

- Jajca, A klase od sorte rjave jarkice, prodajam po zelo ugodnih cenah.

Kurja gasa

- Devet tednov starega telička, sive pasme, vernega, lepo vzgojenega, krmljenega izključno z alpskim mlekom in pasterizirano sladko smetano, prodam najboljšemu ponudniku.

Šifra: Silvo

- Vse vrste zdravilnih zelišč in koreninic, nabranih izključno na Žukovi planjavci pri polni luni, prodajam po zelo ugodnih cenah.

Šifra: Mirko

POSEST

- Zaradi selitve na Hrvaško, v bližini trgovina prodam skoraj novo hišo s kaminom in malo vrta.

ZAPOSILITEV

- Redno ali honorarno zaposlim večje število delavcev za izdelavo suhe robe. Prednost imajo kandidati s stalnim bivališčem v bližini trgovine.

Podjetje za izdelavo in montažo sončnih kolektorjev »Suning international« zaposli večje število delavcev na delovnem mestu čuvanje sonca pred oblaki. Prednost imajo sončniki. Prijave zbiramo do pustnega torka pod šifro: Sonček je in ti si skuštrana.

AVTOMOBILIZEM

- GD Ponikve proda Kombi IMV, starejši letnik. Ima le to napako, da se raje kot na črpalkah, ustavlja v gostilnah.

STORITVE

- Tapetništvo Hočevar s svojimi priznanimi strokovnjaki vam po izredno ugodnih cenah nudi tapeciranje vseh vrst pohištva in ostale ropotije. Popravljamo tudi vse vrste rolet, najraje pri Darinki.

- Bife »Pri Darinki« vas vabi vsak dan, razen nedelje, da ga obiščete in uživajte v prijetnem ambientu. Preseñeni boste nad prijaznostjo osebja in hitro postrežbo. Obvezno plačilo vnaprej. Pijačo za prvo silo prinesite s sabo!

- Brušenje vseh vrst motornih žag po ugodnih cenah opravlja upokojeni strojevodja.

Šifra: Ante

- Vse vrste telefonskih aparatov v popoldanskem času popravljata izkušena strokovnjaka.

Šifra: Brez računa

- Montaža in popravilo vseh vrst radijskih in TV anten opravlja veliki vseved z dolgoletnimi mornarskimi izkušnjami.

Šifra: Kok vejš?

- Pesmi za vse priložnosti vam po zelo ugodnih cenah po naročilu piše priznana slovenska pesnica.

Šifra: Marinka

- Bife Stopar v Ponikvah, v neposredni bližini glavne ceste vas vabi, vsak dan, razen srede, da si v prijetnem ambientu ohladite živce, dušo in telo. Pozimi strežemo tudi na vrtnu.

OSTALO

- Vse vrste živil, tehnične robe, kave in ostale kramarije, najslabše kvalitete vam po ugodnih cenah iz Avstrije prešvercata znana prekupčevalca.

- Mlajši upokojenec, dobro situiran, ločen, ne po svoji krivdi, s precēj prihranki na švicarski banki, išče preprosto, delovno žensko do 55 let zaradi poroke.

Šifra: Pridi k meni

- Ker imam še nekaj prostih kapacitet, sprejemem funkcijo predsednika v katerikoli stranki, društvu, sindikatu ipd.

- Videoteka Tomšič vam po ugodnih cenah izposoja vse vrste porno kaset za otroke s tujimi podnapisi.

- Pravico za še enoletno članstvo v HU-ZPP odkupim.

Šifra: Muki

